



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении Демянского врача

Валдайским межрайонным следственным отделом закончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении врача психиатра-нарколога Демянской ЦРБ Ш., совершившего должностное преступление. Уголовное дело возбуждено 30 апреля 2008 года в отношении врача психиатра-нарколога Демянской ЦРБ Ш., который 10 апреля 2008 года в служебном кабинете, являясь должностным лицом муниципального учреждения здравоохранения «Демянская ЦРБ», председателем комиссии по проведению освидетельствования, получил от К., лишенного права управления транспортным средством и состоящего на профилактическом учете в психо-наркологическом кабинете, денежные средства в сумме 3000 рублей за получение положительного заключения о годности к управлению автотранспортом. 6 июня 2008 года после изучения материалов уголовного дела и утверждения обвинительного заключения прокурором уголовное дело по обвинению Ш. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ – получение взятки, направлено для рассмотрения в Демянский районный суд.

07 Июня 2008

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/774272>